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EIZAMQrH ITIZ NIOGANOTHTEX

Aoxnoeig Enavainyne
Axadnpaixo Etog 2015-2016

Aoknen 1: Eotw n wyala petaPAnt) X pe ouvaptnon nukvétnrag mbavérnrag

2
fr(x)= a(l-x°), -l£xsl'a>0.
0, allov

a) Na unoloyioBei n otaBepd @ kain aBpototikr) ouvdptnon katavoprs Fy g X .

B) Na unoloyoBolv e ™ xphion g f x (x) n mBavétnta P(X >0) xat pe tn xprion tng Fy n mbavétnra

P (--;— <X< %) Na vnoloywoBei n deopevpévn mbavétnta P(X > —%l X < %) kat va efetacBei av eivar
avefaprnra ta evbexdpeva A= {X > 0} kaL B = {—% X< %} y) Na unoloywoBein E(X).

Aoknon 2: a) i¢ éva Navemotipio oL npomtuxiakol poitntég eivar SuUTAdoiol and Toug PETANTUXLAKOUC dournrég,
Eniong, 25% anéd Toug HETaTTUX1akoUg GoLTtNTEG PEVOuV OTIS POLTNTIKEG €0TiEC, evdy 10% Twv T(POTITUX KWV
dortntwv pévouv ouig doutnuikég eotieg. i) Av évag and Ttoug dortntég autoug emuheyel otnv XN, Towa n
nbavoétnra va sivar MPOMTUXLaKOG GOLTNTAG KaL va péveL ot doltnTikr eotia; ii) Av évag doutntrig nou pével oe
dountkn eotia eneyei otnv Wy, nowa n mBavétnta va sival Hetantuxakodg poltntic

B) Eva véuiopa piyverar §vo dopéc. Eotw To evBEXOUEVD A «TO TIOAY Hia Kedair ot Svo pigeg» kar éotw B To
evdex6pevo «pua Kepahd kat pia ypapparta otic S0o piewgn. Eivar ta A kaw B ave§dptnta evbexdpeva;

Aoxnon 3: a) Aéka BiBAia TonoBetouvtal oto (5o padL wag BLBABRkNG. Nowd n mBavétnta Tpia ouykekpluéva
ané autd va tonoBetnBolv 1o éva Simha oto aMo;

B) Evag pabnuatixds éSwae otoug padntég Tov 12 aokAceLS kat Toug elne Ot 6 and avtég Ba emeyolv otnv Toxn

kaL Ba eivar Bépara onig efetdoers. H Mapia yvwplZet ™ Auon 8 and T aokAoelg autéc kal Sev Hnopel va AUgeL g
undroute 4. Nowd n mbavétnta va AUoeL owatd 4 f neploodtepa BEpata ot efetaoelc

Aoxnon 4: a) Eva vouwopa pixvetar 10 ¢popéc kat oG 6 and auvtés epdavilerar Kedak

1. Nowg o QVAUEVOUEVOG
apLBpuog Npappdtwy oe 5 piyels Tou voploparog avtol;

B) Qoutntég emokéntovral 1o ypadeio evdg kabnyntd Toug, Ty TPONYOUUéVn TwV €
anopieg. EoTw OTL emOKENTOVIaL T0 ypadelo 6 pointéc v wpa,
emokepBoUv to ypadelo 3 dportntég peratyy 10:00 kar 10:45 to npwi. i
ypadeio yia epwtioew, mow n mbavétnta o apéows endpuevos va nEpL

fetdoewy, yia EPWTNOELS kay
katd péoo épo. i) Nowa n mbavétnta va

i) Aebopévou dt evag ¢poLtntAc MnaiveL oo
MEVEL petat S kal 10 AeTTwy;

Aoxnon 5: a) To Bapog o€ kAd kiBwriwv ota onola ouokevalovral naibiké
v kavovikfi katavoury N(5,16). Na unohoyiotoiv ot muBavotnteg éva
Quyiler petafo 1 kau 10 kihwv, kau i) va Luyllet MEPLOaOTEPO and 9 K\G.

¢ Tpodég unopei va HovtedonownBel and
KiBwrio nou ETUAEYETAL OtV Txn: i) Na

FL 0% FYERaTE. 30 Rt pos Teaodpdy ané 11 kihima autd, mowa n mBavétnra Kat Ta Téooepa va éxouv Bdpo
UEYAAUTEPO and evwid kAQ; pog

v) Av X' pa ouvvexis uxala petaBintd kad undpxew n E(X), va SewyBei
' XOel 6u E(a X + B) =
otaBepés @ xat 3. ( P =aE(X)+ B, ya



